

# जयपुर में रविवार को एक ही दिन में पौने तीन सौ नए कोरोना संक्रमित मिले

हालांकि, राज्य में पिछले चौबीस घंटों में 882 नए मरीज पाए गए हैं

कार्यालय संवाददाता- जयपुर, 14 अगस्त। राजधानी जयपुर में कोरोना संक्रमण के मामलों में भारी वृद्धि हुई है। रविवार को यहां एक ही दिन में पौने तीन सौ के करीब नए संक्रमित मिले हैं। वहीं राज्यभर में 882 नए मरीज पाए गए हैं। इस बीच रिकवरी कम होने से एक्टिव केस बढ़कर पांच हजार के पार हो गए हैं। प्रदेश में पिछले चौबीस घंटों में 26 जिलों में 882 नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। इससे पहले शनिवार को 537 रोगी पाए गए थे। इधर जयपुर में कोरोना का कहर बढ़ता ही जा रहा है। इसके चलते यहां कई इलाकों में बड़ी संख्या में नए संक्रमित मिल रहे हैं। रविवार को जिले में 273 नए मरीज सामने आए हैं। इसके अलावा अलवर में 108, भरतपुर में 101, उदयपुर में 64, अजमेर में 46,

- जयपुर और अलवर के बाद अब भरतपुर में भी सौ से अधिक नए संक्रमित मिले हैं।
- राज्य में फिलहाल पांच हजार से ज्यादा संक्रमितों का इलाज चल रहा है।

चिचौड़गढ़ में 45, डूंगरपुर व नागौर में 34-34, कोटा में 27, पाली में 26, दौसा में 20, जोधपुर में 19, सिराही में 16, बीकानेर में 13, जैसलमेर में 10, भीलवाड़ा व सीकर में 9-9, प्रतापगढ़ में 7, सर्वाइ माधोपुर में 6, धौलपुर में 4, हनुमानगढ़ व झालावाड़ में 3-3, बारां में 2 तथा बांसवाड़ा, गंगानगर और करौली में 1-1 नया संक्रमित मिला है। प्रदेश में रविवार को फिर रिकवरी में कमी आई है। इस दौरान केवल 145 मरीज ही ठीक होने से एक्टिव केस बढ़कर 5036 हो गए हैं। इनमें सबसे

में 30-30, मानसरोवर में 21, वैशाली नगर में 10, सी-स्क्रीम में 9, गोपालपुरा, जवाहर नगर व सोडाला में 7-7, बगरू में 5, अजमेर रोड, दुर्गापुरा, झोटवाड़ा व कोटपुतली में 4-4, आदर्श नगर, चांदपोल व फागी में 3-3, बनीपार्क, वृद्ध झालाना डूंगरी व शाखी नगर में 2-2 तथा आगरा रोड, अम्बावाड़ी, आमेर, बजाज नगर, ब्रह्मपुरी, चाकसू, चौड़ा रास्ता, सिविल लाइंस, गलता गेट, गांधी नगर, गोविंदगढ़, गोविंद नगर, जोहरी बाजार, खालीपुरा, लालकोठी, महेश नगर, मुरलीपुरा, निर्माण नगर, प्रताप नगर, राजापार्क, सरदार पटेल मार्ग, सिरसी और विद्याधर नगर में 1-1 नया संक्रमित मिला है। वहीं 12 मरीजों का पता गलत मिला है। जिले आज केवल 35 संक्रमित ही ठीक हुए हैं।

## कर्नाटक में नेतृत्व बदलने का रिस्क नहीं लेना चाहती भाजपा!

बैंगलुरु, 14 अगस्त। कर्नाटक में आगले साल होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा नेतृत्व जल्दी ही राज्य में जरूरी बदलाव कर सकता है। पार्टी के नेता लगातार राज्य के दौरे कर जमीनी स्थिति का जायजा ले रहे हैं। सूत्रों के अनुसार, मुख्यमंत्री बसवराज बोम्मई के नेतृत्व में ही पार्टी चुनाव में जाएगी, लेकिन संगठन स्तर पर रणनीतिक बदलाव किए जाने की संभावना है। दक्षिण भारत में कर्नाटक ही एकमात्र ऐसा राज्य है, जहां भाजपा सत्ता में है। पिछले कई साल से पार्टी कर्नाटक के बाहर अन्य राज्यों में सत्ता तक अपना विस्तार नहीं कर पाई है। ऐसे में पार्टी के लिए कर्नाटक के दुर्ग को बनाए रखना बेहद जरूरी है, ताकि दक्षिण भारत में उसकी उपस्थिति रह सके। हालांकि, इस बीच पूर्व मुख्यमंत्री बीएस येदुरप्पा के पद से हटने के बाद पार्टी की पकड़ कमजोर होती दिख रही है।

## ईजिप्ट में चर्च में आग लगने के बाद भगदड़ मचने से 41 लोगों की मौत

चर्च में आग लगने की घटना के वक्त 5 हजार लोग मौजूद थे। काहिरा, 14 अगस्त। ईजिप्ट (मिस्र) के गीजा में एक चर्च में लगी आग के बाद हुई भगदड़ के चलते 41 लोगों की मौत हो गई है। चर्च में प्रार्थना करने के लिए 5,000 लोग जुटे थे। घटना मिस्र की राजधानी काहिरा के गीजा की है। जानकारी के मुताबिक बच्चों, चर्च के पादरियों और नागरिकों की मौत हो गई है। घटना में घायलों की संख्या का अभी तक खुलासा नहीं हो पाया है। आग लगने से चर्च को बड़ा नुकसान हुआ है। हालांकि अभी चर्च में आग लगने के वजहों की सटीक जानकारी सामने नहीं आई है। लेकिन अनुमान लगाया जा रहा है घटना के पीछे शॉर्ट सर्किट वजह हो सकती है। चर्च की इमारत पुरानी होने के कारण आग काफी तेजी से फैल गई। आग लगने पर चर्च के लोग भागने लगे और इससे भगदड़ मच गई। नतीजन, कई लोगों की दम घुटने से मौत हो गई। यह घटना रविवार सुबह की है। मरने वालों में बच्चों की संख्या ज्यादा होने की आशंका है। असल में इस चर्च में नर्सरी भी चलती थी। हालांकि कितने बच्चे आग की चपेट में आए हैं, इसकी पुष्ट जानकारी नहीं मिल सकी है। आग की सूचना मिलने के बाद दमकल की 15 गाड़ियों को मौके पर भेजा गया और आग पर काबू पाने का प्रयास किया गया। घायलों और मृतकों को नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मिस्र के स्वास्थ्य विभाग ने बताया कि 55 लोग घायल हुए हैं। स्वास्थ्य मंत्रालय के प्रवक्ता होसम अब्देल गफफार ने इस बारे में जानकारी दी।

**Reliance Digital**  
PERSONALISING TECHNOLOGY

**डिजिटल इंडिया सेल**

**इंडिया का सबसे बड़ा इलेक्ट्रॉनिक्स सेल**

16 अगस्त तक

स्टोरों खुलने का समय सुबह 9 बजे

**10%**

**इंस्टैंट डिस्काउंट**

डेबिट कार्ड्स | क्रेडिट कार्ड्स | EMI

**10%**

**डिस्काउंट वाउचर**

अगले खरीददारी पे रिडीम करें

**10% कैशबैक** ₹2000 तक

**HDFC BANK** Standard Chartered

**Mobikwik** 5% कैशबैक ₹750 तक

**paytm** कैशबैक ₹1000 तक

**NEVER BEFORE OFFER**

**SANSUI** UHD ANDROID TV

164 CM (65) JSW65ASUHDF

₹49,990 EMI's of ₹4166\*

**iPhone**

iPhone 11 Starting from ₹34,990\*

iPhone 12 Starting from ₹49,990\*

iPhone 13 (128 GB) Starting from ₹65,500\*

**MACBOOK AIR & MACBOOK PRO**

**FLAT 12% OFF\***

**SIDE BY SIDE**

KELVINATOR 584L ₹57,990\*

SAMSUNG 700L ₹92,990\*

LG 694L ₹109,990\*

**FRONT LOAD**

IFB 8kg ₹37,990\*

SAMSUNG 8kg ₹39,490\*

**वैशेष** आपके इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए 3 स्टोयर्स में संपूर्ण देखभाल

**वैशेष** आपका इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए 3 स्टोयर्स में संपूर्ण देखभाल

**वैशेष** आपका इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए 3 स्टोयर्स में संपूर्ण देखभाल

**वैशेष** आपका इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए 3 स्टोयर्स में संपूर्ण देखभाल

**वैशेष** आपका इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए 3 स्टोयर्स में संपूर्ण देखभाल

**वैशेष** आपका इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए 3 स्टोयर्स में संपूर्ण देखभाल

सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय  
भारत सरकार

आजादी का अमृत महोत्सव

# आज़ादी के 75 वर्ष पूरे होने पर सभी देशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

## आने वाले 25 वर्षों का अमृतकाल, हर देशवासी का कर्तव्यकाल मिलकर बनाएं स्वतंत्रता सेनानियों के सपनों का भारत

“स्वतंत्रता दिवस के मौके पर कृतज्ञ देशवासी अपने अनगिनत स्वतंत्रता सेनानियों को नमन करते हैं। जैसे देश की आज़ादी के मतवाले, स्वतंत्रता के लिए एकजुट हो गए थे, वैसे ही हमें देश के विकास के लिए एकजुट होना है।”

- नरेन्द्र मोदी

#HarGharTiranga